WLLLZYN HONDA CB500X 2013+

MONTAGEM
Protetor motor carenagem

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 Este manual tem o objetivo de orientar a instalagdo desse acessorio.

A montagem das pegas deve ser realizada por um profissional mecanico qualificado.
(mm) ~ o . ) L ~
N3o nos responsabilizamos por defeitos e/ou danos na motocicleta decorrentes da ma instalagdo do produto.

VERSAO: 20181212




OBRIGATORIO LAVAR BEM AS

ROSCAS DO MOTOR COM
DESENGRIPANTE ANTES DE SUBS-
TITUIR 0S PARAFUSOS, SOB RISCO |

APOS 0 APERTO FINAL, VERIFIQUE SE REALMENTE
0 PROTETOR ESTA BEM FIXO NESTE PONTO.

o PROTETOR MOTOR/CARENAGEM SCAM (2x)

DIREITO/ESQUERDO
€ Chapa de fixagido SCAM (1x)
@ Parafuso Allen cilindrico inox M6x40 (2x)

(@) Parafuso Allen cilindrico M8x30 (1x)
@ Porca travante M6 (2x)

@ Porca travante M8 (1x)

® Arruela lisa 6mm (4x)

Parafuso original da moto (2x)

@ Arruela lisa 8mm (1x)

Parafuso original da moto (2x)

@ Abragadeira protetora - SPTO411 (1x)

PASSO A PASSO

A.. Comece fixando a Peca 9 no chassi conforme
indicado na foto Q Nao dé o aperto final nos parafusos;

B. Fixe os PROTETORES SCAM))- DIR/ESQ. na Peca @),
conforme detalhe Q utilizando os parafusos indicados.
Nao dé o aperto final nos parafusos;

C. Siga as recomendacdes especificadas no quadro do
detalhe G Fixe utilizando o parafuso original da moto.
Nao dé o aperto final nos parafusos;

D. Fixe o ponto Qno local indicado, utilizando os para-
fusos originais da moto. Confira o alinhamento das pecas
e dé o aperto final em todos os parafusos.



